

СОДЕРЖАНИЕ

Франциска Вудворт Добыча короля.....	5
Марго Генер Подарок для василиска	45
Ника Ёрш Истинная для василиска	83
Ева Никольская, Кристина Зимняя Невеста змея	135
Марина Комарова Змеиная доставка чудес	169
Елена Малиновская Змеиногo Нового года!.....	199
Ирина Эльба и Татьяна Осинская Чешуйчатый подарок для ведьмочки	253
Александра Черчень Василиск в подарок.....	285



ФРАНЦІСКА ВУДВОРТ

ДОБЫЧА
КОРОЛЯ





Декабрь, как и всегда, выдался напряженным. Перед Новым годом всем хотелось срочно украсить свои участки, и мы зашивались. Я много сил вложила в свою фирму, долго собирала коллектив профессионалов и людей, которым можно доверять, и теперь все работало как часы, но в такие напряженные моменты случались накладки и следовало держать все на контроле лично. Я годы создавала себе репутацию и следила, чтобы клиенты были довольны.

Потерла переносицу, закрывая устало глаза.

— Лана Владимировна, вас Дармерхан Эссанович беспокоит, — по коммутатору сообщила секретарша.

— Лично? — тут же напряглась я. Мне только визита демона для полного счастья не хватало! Ведь требовала, чтобы среди недели меня не беспокоили.

— На линии.

— Соединяй.

— Светлана... — раздался в трубке бархатистый мужской голос, и меня словно нежно погладили. По коже побежали мурашки.

Я отвыкла от своего полного имени, но в прошлый раз, когда я разрешила другому демону называть себя просто Лана, меня едва не изнасиловали. В их среде это означает готовность перейти на более близкий уровень знакомства. Хорошо, что его вовремя скрутили и отправили обратно. Вот так неожиданно легко удалось избавиться от одного жениха.

— Здравствуй, Дармерхан, — поздоровалась я, в душе сокрушаясь, до чего докатилась. Уже желаю демону здравствовать!

— Еще немного, и я бы решил, что ты меня избегаешь.



— Почему?

— Твой телефон недоступен.

Я перевернула на столе лежащий экраном вниз телефон, нажала, но экран так и остался темным.

— Сел, — констатировала я. — Что ты хотел?

— Тебя, моя дорогая. Я хочу только тебя, поэтому и держу обещание.

Интересно, у него в роду инкубов не было? Его слова даже на расстоянии оказывали на меня порочное действие. Перед мысленным взором предстали страстно сплетенные обнаженные тела на алых шелковых простынях. Почему алых — не знаю, лично у меня нет такого беля.

Ох уж это воздержание! Когда по мою душу летом явились пять высших демонов, заявив, что они здесь на три года и будут добиваться меня, я в полной мере оценила «подарок» зятя и дочери. Вот точно специально обо мне рассказали Повелителю, чтобы не лезла в их жизнь!

И теперь у меня самой нет никакой личной жизни. Моего любовника, с которым у нас были долгие, проверенные временем чисто сексуальные отношения, они запугали так, что тот вообще спешно уехал из города и поселился в каком-то монастыре. Это они еще с ним мягко. Мне же ясно дали понять, что не потерпят подобного и следующему человеческому мужчине, которого я пушу в свою постель, они оторвут руки, вырвут глаза и глотку.

Психанув, я потребовала и от оставшихся «женитов» воздержания, но потом взяла свои слова обратно. Быстро поняла, что четыре темпераментных демона на голодном пайке способны на такое, что мне и в страшном сне не приснится. С их изворотливостью и коварством заманят меня в свои сети и склонят к интиму с такой быстротой, что и оглянуться не успею.

ДОБЫЧА КОРОЛЯ

Может, и неплохо для расширения опыта, вот только замуж больше я категорически не хотела. А эти гады настроены именно на брак. Каждый из них спит и видит заграбастать в свою семью солнечную ведьму. Вот уж спасибо матери за наследие!

Так что пусть спускают пар в других местах. У меня и так от их темной энергетики все волоски на теле дыбом. И лишь только Дармерхан при личной встрече дал обещание воздерживаться, подчеркивая теперь это каждый раз.

— Что ты хотел мне сказать, когда звонил? — перефразировала я свой вопрос, не желая развивать тему. Воздерживаться было его личным решением, чтобы выделиться на фоне остальных, как я подозреваю, так что не собираюсь себя чувствовать обязанной чем-то ему. Я вот тоже воздерживаюсь из-за них.

— Собирался напомнить, что завтра мы с тобой идем в театр, потом у нас заказан столик в ресторане, а все, что после, уже на твое усмотрение.

И опять перед мысленным взором алые простыни и сплетенные тела. Да что же это такое?!

— Я помню, Дармерхан.

— Твой голос звучит устало. Скажи, ты сегодня обедала?

— Было некогда. Перекусила бутербродом с кофе, — призналась я, не собираясь врать. Прекрасно знала, как они чутко определяют ложь.

— Так не пойдет. Ты не должна себя так изнурять. Давай я за тобой заеду, и мы поужинаем.

— Дармерхан, правила едины для всех.

Мне и так удалось с большим трудом отвоевать себе личное пространство в будние дни, чтобы иметь возможность спокойно работать, а то они были готовы наперебой осаждать меня каждый день. Теперь встреча по выходным раз в месяц с каждым из них. Пришлось

пойти на уступки, выделяя время на свидания. Но если с кем-то увижусь чаще, то другие тут же потребуют и для себя дополнительное время.

— Я готов разделить твоё внимание с другими при условии, что они проследят, чтобы ты поела. Нам всем не нравится, как много ты работаешь, изнуряя себя. Не понимаю только — зачем?! Не хочешь брать деньги от нас, возьми от его высочества и дочери! Вы же семья, тебе не нужно думать, как обеспечить себя.

— Не начинай! Я говорила им и повторю вам — мне работа в радость и доставляет удовольствие.

— Удовольствие женщине должен доставлять мужчина, как и заботиться обо всех её нуждах.

О, сразу средневековым запахло!

— А также определять, что ей можно, а что нельзя и как ей жить, — тут же язвительно добавила я. — Мне же нравится моя свобода и независимость. Вы все должны уже были понять, что я не девочка, с радостью подчиняющаяся любимому мужчине и заглядывающая ему в рот. Я три раза была замужем, и с меня хватит.

— Ты голодная и поэтому не в духе, — сделал свои выводы демон. — Заканчивай свои дела, я к тебе еду.

— Дармерхан!

— Хотя сейчас со мной не спорь, — неожиданно мягко попросил он, и я сдулась.

— Хорошо, — сдалась я. И черт дернул спросить: — Можно вопрос?

— Для тебя все что угодно.

— Ты предпочитаешь алые простыни?

Секундная заминка и удивленное:

— Да. Откуда ты знаешь?

— Ты слишком громко думаешь, — уже со смешком произнесла я.

ДОБЫЧА КОРОЛЯ

— А может, это говорит твое ясновидение и ты видела будущее? — довольным голосом едва ли не промурлыкал демон.

Улыбка сбежала с моего лица. О нет, вот этого мне только не хватало!

— Не приписывай мне свои порочные фантазии, — насмешливо отрезала я и повесила трубку.

В раздражении встала и подошла к окну. За стеклом медленно кружили снежинки, но люди внизу не поднимали голов, торопясь домой. Мне спешить было некуда. В моей благоустроенной квартире было так же пусто, как и в душе. Черная дыра в сердце, образовавшаяся после потери моего Тишки, не исчезала и не рубцевалась даже спустя много лет.

Через дорогу вдалеке торговали елками, и фигура светящегося олененка лишь будила горькие воспоминания. Когда-то давно я пыталась пустоту в сердце заполнить любовью к мужчине, потом к дочери. Но три брака закончились разводом, а с дочерью у нас всегда были сложные отношения. Она мне так и не простила, что я не давала ей видиться с бабушкой, и мстила, поступая наперекор и не ценя ничего, что я для нее делала. Мне так и не удалось полностью растопить холод между нами.

Может, это моя кара за то, что я в свое время бросила мать и уехала в город сразу же после школы, отказавшись от своего дара? Я почти сразу после этого познакомилась с первым мужем, выскочила за него и родила Ирину. А теперь уже моя дочь после первого курса института выскочила замуж за демона, успела забеременеть, и в перспективе они со временем навсегда переселятся жить в его мир.

Уже сейчас живут и здесь, и там. Вот и на новогодние праздники у них там запланированы увеселения, и мы не встретимся. Мне в тот мир хода нет из сообра-

жений собственной безопасности. Если здесь меня обложили со всех сторон четыре демона, то что говорить о мире демонов, где вторая солнечная ведьма будет редкой и желанной добычей. Умыкнул, не посмотрев на запрет Повелителя меня не трогать.

Я все понимала, но от этого не менее грустно. И теперь выбор у меня небольшой: просидеть все праздники одной или в компании демонов. Одну они меня никуда не отпустят, а вести даже кого-то одного из них в компанию друзей чревато. Их тяжелая аура будит в людях все худшее, разжигает в женщинах похоть, а мужчины подсознательно испытывают перед ними страх и спешат уйти или проявляют агрессию.

Моя суть дает мне защиту от их влияния, но я много раз наблюдала, как меняется поведение окружающих в их присутствии, и хорошего — мало.

Внимание привлекли сигналы автомобиля. Посередине дороги возник человек в длинном плаще, подбитом мехом, и принялся растерянно озиаться. Откуда он взялся?! Я не видела, чтобы кто-то перебежал дорогу. Водители, матерясь, объезжали его, но один не успел, и тело незнакомца, подлетев вверх, упало на грязный асфальт с кашей растаявшего снега — под колеса встречного автомобиля. Из руки пострадавшего что-то выпало и покатилося к обочине.

— Лана Владимировна, Рустам не может до вас дозвониться, — заглянула ко мне секретарша.

— У меня телефон сел. Они успели? — спросила я, отходя от окна. Своим даром ощутила, что человек на дороге мертв.

— Вышку уже отпустили, освещение смонтировали. Остались мелочи, сегодня закончат.

— Отлично!

Заказ спецтехники стоит дорого, а на многих участках такие высокие ели, что без нее не обойтись. Жела-

ДОБЫЧА КОРОЛЯ

тельно высотные работы успеть закончить до окончания смены водителя. Если не успеть и работы с вышкой останется хоть на час, платить за выезд придется как за всю смену.

— Барсуков не звонил?

— Нет.

— Ладно, иди. Я сама его наберу.

Поставила телефон на зарядку и погрузилась на некоторое время в работу, проверяя, как обстоят дела у ребят на заказах. После увиденной сцены хотелось отвлечься и ощутить себя живой. Не думать о том, как скоротечна жизнь, ведь никогда не знаешь, в какой момент она по случайности оборвется.

Что ж, вроде ничего срочного нет, можно уходить. Внутренним чувством ощущала, что Дармерхан уже подъезжает. Не хотела, чтобы он заходил в офис, поэтому собралась, попрощалась с секретаршей и вышла на улицу, набирая его.

Тело уже увезли, лишь пэпээсники разбирались с водителями, чтобы освободить созданный затор.

Демон ответил, и я сказала:

— Дармерхан, попроси водителя остановиться на повороте. У нас здесь пробка из-за аварии, я сейчас подойду.

— Хорошо, драгоценная.

И ведь не льстит. Я для них очень дорога! Настолько, что Повелитель прислал по мою душу представителей лучших родов.

И тут мое внимание привлек блеск в снегу у обочины. Я подошла и наклонилась, беря в руки шар, внутри которого снег, ели, домик... Игрушка. Это вещь погибшего. Ему она больше ни к чему, а выбросить рука не поднялась. Отряхнула перчатками от налипшего снега и сунула в сумку, спеша на встречу.

СЕРДЦЕ ВАСИЛИСКА

Джип демона как раз затормозил на красный, и я села в салон.

— Привет!

— Рад тебя видеть. — Он захватил мою ладонь и поцеловал.

Я знаю, какие демоны чудовища, но манеры у них не отнять. Неожиданно Дармерхан нахмурился и принялся.

— Почему твои пальцы пахнут недавней смертью и еще чем-то странным?

Звериное чутье, еще раз подтверждающее, что они не люди! Потянула ладонь на себя, но он удержал. И, судя по виду, лишь манеры удерживали его от того, чтобы еще раз уткнуться носом в мою ладонь.

— Там человека сбили, наверное, со снегом запах попал, я его отряхивала. Здесь есть влажные салфетки?

У меня были и в сумке, но не хотела ее открывать и показывать свою находку. Водитель потянулся к бардачку и протянул мне пачку. Новенький. Впрочем, они у демона долго не задерживаются. Он и сам садится за руль под настроение, технику они освоили быстро, но любит погонять, а не тащиться черепахой в пробках.



Дармерхан приятно удивил. Для ужина он выбрал ресторан на крыше с купольными беседками и с красивым видом на город. Внутри тепло от обогревателей внизу, дующих теплым воздухом на ноги, и газового камина, в котором весело танцуют языки пламени. Мягкие диваны с пледами и теплая подсветка гирлянд создают уютную и в то же время праздничную атмосферу.